
І hjtl проти того, шо трудящі в Радянському Союзі роблять з )
' церков школи >

Адже-ж єгомосцеві і “Кан Українця" ніхто у Вінніпегу 
'■ церкви не замикає, точного-ж він соває ногами. коли його на 
! лоскочуть?

Коли можна попам всіх релігій і сект, які на їм і у ворогують 
V і ж собою, лічитися разом проти радянської країни, то чому -ж! 
іо в такому разі єзу їти забороняють тим робітникам, які поки- 

! : to мають працю, солідаризуватися j тими, які і і не мають :

І ставати в їх обороні> _
гипі ім робочого іюм — «ежехиіь три різе на тяжаснк: І Як би там г ре ко - катоди цьк и й єзуїт не фі.іьософував , ТО ( ^

> metope*. четвер і суботу ! все-ж таки його фідьозофія смердить середпьовіччам І НІХТО В З") Ç
' ,^^î3SSSS.?5S.-£5SSei vÎ5!2S2SXi«ï «Ф»"» nwiFHTb- "авпь його читач. Коли вже на #

: у м • г і вулиць Ирнчзм і Мекґрегор. у Вінніпегу, Мін. те пішл то кри.ае він пояснив ои. як : о інститут П;> св ти. л
побратайся в російськими білогвардійцями.
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Адреса: Та єзуїти не тільки "добра бажають" безробітним Вони щ 
І її її \ міють на них доносити своїм панам Вини в тому самому В 

ис.н "Кан Українця повідомляють канадійську буржуазію..В 
Winnipeg, Мав., Canada ю демонстрація безробітних б березня \ Вінніпегу була укра- щ 

іїнська і “форейнерська" взагалі. а не англійська. Правда, тут і$ 
нони вже цеї провокаційної фі.іьозофії запозичили в право- В 
славних автокефалістіву але це сути річк не змінює. Бо навіть,В 
англійська буржуазна преса, яка також не раз старається вся- Я 

кий прояв революційного робітничого руху приписати "форей- В

У
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59-ТІ РОКОВИНИ ПАРИЗЬКОЇ КОМУНИ, Mù- : ?
перам ", а українцям в першу чергу. цим разом не посміла ви
ступити з таким провокаційним наклепом. Зате за неї це зро
били “Укр. Голос" 7 ‘Кан Украінць". мовляв це демонстрація 
була "форейнерська". головно українська. А “Кан Фармер". не 
закриваючись єзуїтським викрутом, демонстрацію безробітних 
11, березня схарактеризував просто так:

••У Вінніпегу „рим хотіли українські комуністи під про- СТІНА КОМУНАРІВ В ПАРИЖІ, ПІД ЯКОЮ ФРАНЦУЗЬКА БУРЖУАЗІЯ РОЗСТРІЛЮВАЛА
В 1871 РОЦІ БОРЦІВ ПАРИЗЬКОЇ КОМУНИ.

Нині минає V* ліг. як пролетаріат Парижу проголосив ро
бітничу владу, першу спробу диктатури пролетаріату , "Паризь
ку Комуну", яку два місяці пізніше французька буржуазія вто
пила в ріках робітничої крони

46 літ пізніше пролетаріат царської Роси повторив у себе 
ту саму спробу, але н широчезному розмірі й здійснив те. за 
. о боролася і вмерла Паризька Комуна.

Нині в цілому є віті пролетаріат .поорганізував комуністич
ні парти и зводить боротьбу за повалення капіталістичної си
стеми визиску а за встановлення такої системи, за яку борола
ся і вмерла Паризька Комуна.

Паризька Комуна запалила великий смолоскип, якиіі сві
титиме пролетарям усіх країн на шляху їх визвольної боротьби 
Тому нині, 18. березня, н"день 59-их роковин Паризької Комуни 
революційний нро.іеуаріят схиляє свої прапори перед памяттю 
паризьких комунарів і всіх пролетарських героів-мучеників. 
шо загину ли на фронті ви ,вольної боротьби.

Бо почавши від 1871 року гинуть комунарі у всіх капіталі
стичних країнах Класова боротьба в цілому світі загострю- 
сться. Буржуазія провадить лютий наступ на революційних 
борців нашого час і Д надто скаженіє вона від того часу, коли 
га Сході запалала велика соціальна побілка революція. Бо віл 
того часу в ці.юмч світі почали творитися комуністичні партії 
і' провалити пролетаріат в бій за визволення.

Під проводом комуністичних партій і Комуністичного Ін
тернаціоналу робітництво ставить опір капіталістичномх и.стч 
нові, його раціоналізації, грабіжницькій системі, готуванні до 
походу проти Радянського Союзу.

В цій боротьбі революційне робітництво несе великі жер
тви Поліція й військо розбивають робітничі демонстрації, 
арешту ють провідників робітничого руху , в багатьох країнах 
за приналежність до революційних організацій карають смер
тю, довголітньою тюрмою, висилкою на безлюдні острови

Скільки тисяч революціонерів загинуло в ріжних капіталі
стичних країнах і а останнє десятиріччя? Скільки їх розстріля
но, повітано, голови постинано, або брутально замордовано ч 
застінках капіталістичних визниць?

В самій шляхетськііі Польщі - іараз. ломиться 
6,000 політичних вязнів 
ції, Китаю, Індії, в кодьоніяльних і иівколВоніяльннх країнах •* 
Хто знає про них, хто підрахує ці жертви ?

Нині, в 59-ті роковини паризьких комунарів революційний 
пролетаріат хилить свої прапори перед всіма жертвами ви 
звольної революційної боротьби и жертвами білого капіталі
ст и ч н о - фа ш іс тс ьк ОІ ) терору

Хилип, свої прапори над їх трупами н присягає своєю рс- 
го.ікішйною совістю завжди тримати високо прапор комунарів 
і нести його на чолі революційної боротьби at) повної перемоги.

Згадуючи Паризьку Комуні, ми повинні тісніше злучити 
свої ряди під проводом Комуністичного Інтернаціоналу 
повинні ще тісніше обеднатиси у визвольній боротьбі та в о- 
бороні нової великої комуни, що виростає на руїнах бувшої 

царської Росії
Ми повинні боротися проти нової імперІНЛІСТПЧНОІ війни, 

ідо її готують світові імперіялісти
Боротися за звільнення десяток тисяч своїх братів і това

ришів. шо /омлятьсі в капіталістичних тюрмах!
Боротися проти фіішізму. ного спільника сопіял-демокра

тизму, проти буржуазного терору 1
Іюротисн проти капіталістичної раціоналізації, системи 

спід-ап, проти все зростаючого безробіття!
Боротися за міжнароднкі єдність пролєтаріяту її за пере

могу над системою визиску й насильства!
Боротися за повалення капіталізму й за збудування нового 

соціялістичного ладі. за диктатуру пролєтаріяту, як за пере
ходовий етап на шляху до комхнізму.

водом Колісника почати “бучу", але місцева поліція скоро з 
ними справилася при помочі своїх палок".

Ми не входитимем тут в полеміку з провокацінно-свідоми 
уи наклепами жовтоблакитників, бо з такими ж наклепами не ВЕЛИКИЙ ДОСВІД Тимчасом громадянська він 

на, не припинялась. Націоналі, 
ні «бори, що засідали \ Вер 
салі, прагнули іі ухвалили як-

ІМи тільки зазначемо: після підпанків з вищеполемізують.
згаданих рептильок виходить, що українські і “форсйнерські" 
(иншої назви вони їм не найшли) робітники, опинившись в 
Канаді без прані і без куска хліба, иемають права домагатися 
цего, вони повинні мовчки поісїрно здихати, дякуючи, скажі
мо, єзуїтам з “Кан. Українця" за їх “щире співчуття". Коли ж 
оті "форсйнерські робітники посміють ставити свої домаган
ня, то по їхніх головах сміло можуть скакати поліцейським і 
ки на наручники, а “ані льо-саксонці" з "Укр. Голосу", "Кан. 
Фармер,і" та "Кап. Українця" бу дуть втішно припліскувати по
ліції за те, що вона так розправляється з отими "фо рейне рами".

В 59-ті роковини Паризької Комуни.

ішискореае помститнси на рі 
Збори пристали на 

в Парижі сталася рево- BCj пропозиції і вимоги німців, 
■іншій, покищо безкровна їм тільки б за всякі ціну поквиті 
перів розкололась. Проголо- [-мої з комуною

’Чи xtvieit m.mi, що t.iKc ііи .іон самого Ьонаїїарта. 4 ве-| бітниках. 
Ирт лти.тссч ул

і : J ‘И : Б КГ; І КоМ МІП Цс 45уЛЗ
Т СНИ

диктатура пролетаріату".
(Ьпіч п.сова передмов.! д< 

і.її і пня Марксиї-о 11 “Грона іин- шено республіку. Влада перси* 
ськоі пійііи > Франції*).

Комуна була ви pu а на —-от------
ш іа до рух буржуазії, .що по- провінцій, мешканці І Іарижх 

Революційна партій, що при- нервах оі о.юсила як своє га* опинились > тяжкій скруті.
х і о “національну оборону боротьба стала нерівною. І 28. 
Тимчасом прусаки підступили фавни Париж, після героїчно-' 
до самого Парижу і почали 
його штурмувати. Для дахи*

надить боротьбу за владу, або
що владу уже опанувала, по
винна як най\ важніше вивчати го опору, здався версальшім

А ВОНИ ПРОТИ ЦЕГО НЕ ПРОТЕСТУЮТЬ Комуну придушено.
Паризькі робітники жорп

пули носити зброю! озброїли- ; ко. поплатилися «а свою repo 
Адже ся і вступили до Національній іЧц\ спробу взяти владі пал 

І вардії. Отак робітники. їм о державою до своїх рук Про 
становили більшість І Іаціо-

ДОСВІД мину IIIX реВО.ІНІШІї 
* Звісно, недоцільно було б ту- гг> #1'і парижани шо здатні

кати готових рсцеипв того, лік 
"робити революцію".

Українські жовтоблакитники робити нанконечніші направи 
ріжних угрупувань мусять сні- господарства На переднівку 
вати пісню того, на чиї лавці знайдеться на глибині про па 
сидять і чий хліб їдять Вони еги, бо остане без можлігвости 
мусять не гількн промовчу ва- іакуіша насіння 
ти, але її одобрювати те, шо “Про -це. щоби селянин мав

конкретні умови кожної насті
мої революції ОДМІШІІ від умов 
попередніх революційних ру - наліаіоі І вардіі, дістали зброю Марне. Він сгав наукою і на 

А що ЦІ революції ЯВ НІ- Бороті,ба між буржуазним урм

те. ЇХНІЙ герої їм не Million II

хін. хнениям мро. іе гарні і оці к ■
•оті, собою протест і повсті- лом 1 йролєтаріятом набувала лиішіьої російської імперії, цю 
не пригноблених, експльоато іодйлі і істрішого чарам еру н Жовтні повторив їхню і про 
ваних проти своїх гнобите.міг, il. жовтня робітничі батальйо-і р,у у незрівняно більшому маш- 
то вивченим рушійних сил всіх чи. топили ратушу (міську ; табі і далеко-вдаліше, 
революцій і рої ляду історич- думу І і іаарешту вади кількох Цим vu іавдячуємо, окрім 

Акож вивчення форм міністрів. Проте перемога по усього іншого, ще іі тому.
меіо і*клясовоі боротьби, кінь• • лишалася «а буржуа досвід Комуни якнайдета нам

тактики і стратегії партій, шо нею. Урядові стало ясно, що: ше проаналізували Маркс г., 
провалин, боротьбу , ве.іикоіо"Поки зброя лишатиметься В ро- Ленін, давши иролетаріитоиі lit 
мірою допомагає орієнтуватись бітників, становите його буде, гол Ви історичний фанг, а ю
у сьогочасних пудіяхи дає біль- непевне Ш .. березня___ уряд; кляііУіу програму* класової бо
ні і можливості прикласти до- спробував відібрати від Націо-і рртьби

і досягнення попередніх пальної І вардіі гармати.
бітники ставили опір, урядове

робить польська Шляхта, ру - змогу купити яку книжку , що 
менська та чеська буржуазія є таке конечне в Західній Ен
на землях Західньиі України ропі, то тут він про те тепер 

В одному і минулих чисс і і мріяти не може. І як тут то
ми подавали, що пише фашіст-j порити про кращу культуру 
ськиіі "Новий Час" про поло-1 господарства, коли екзекуторів 
жени* серед селянства, в-і а.іи-зкі -село .- вінлд'жас с-то разів 
чині, що він відповідає сели-1 більше, як дорадників 
нам на їхні рознуплині запи- помів’і 
таніні. Пише ми подаємо чи -

ного, а

В тюрмах
А в Італії, Болгарії. Югославії. Фран- агро-

"I їоложсіїня української Ту су
ну уривок іі статті Громад- іянства є подвійно тяжче, як 
ського Голосу" про розпу чли j положАїня селянства взагалі

Po x' своїй статті “Паризька КоСВІД
революцій ДО сучасності!. му на і іацдання лемокра пічної

Коли все сказане може cru- військо почасти перейшло на диктатури" Ленін писав ні
ті мали до ца пори.«утворені .........-г,і-,. і спатися досвіду всіх револю 1 чк повстанців, почасти від- НЩ:, рок\ ось то

І романським І о.юс з І .ми- державні кредити, українським - . у,,., ,
, . ппп „ і ти, то найбільше, безперечно, ступило. А ряд \пк до пер-ТОГО ІУои Р.. І СС.ІНШІII чоботи СХО ІЖХ ИііВ ! Г

і І Ііірнчькок Колімш \тжv ■ Î ромадянськз .нішиї по-ПринШов урешті край. І о- позички на поправу свойого 1
жадна революція в історії всіх ча.іася.

або на викуп 
прийшло'землі від дідича поляка, не міг

вий стан українського селян- Польські селяче та їх організ., 
ства в Галичині. Ось що лише

"Як відомо, Комуні ІІОЧ.е. І II
через її гшунлки га надмірне 
благорзадство, не мошасги.юворять на всіх перехрестях при господарств,і. 

кожній нагоді, то 
ТУТ до крамної біди, шо нужда ' дочекатися. Йому просто 
мас населення зросла до непо ! вори.пг 
мірної границі, шо до тих, ще - кредиту'

На чолі повстання стоявнародів не дала стільки і те подоли ти реакцію, комунарі
кого багатого матерія.і\ для Центральний Комітет НаЦіо- заг инули; їио ж. чи лганьби ні 

досвіду, як ге- на.іьноі і вардіі. до складу яко- ; вони, чи скомпромі і \ ва ж вони
Очє

Ми
го-

досліджсиняшо нема для нього
роічна спроба паризьких р >- го входили представники за- справу

гонів.
пролетарів! \ і

аджі Маркс ми- 
Комуну "Париж |>< * 

мітст заходився "оформ нова- бітників і його комуною ив

тюрми народів
Ллє замість иерсслідубітників 1871 р. захопити вла

д\ и установити "соціятьну ju ваги ворога, Центральний Ко* ; сав про 

сну бліку "
Особливо цінний досвід 11а- ти переворот і складати і се- жди шануватимуть як славно-

видно, НІ,СЛИВИ X, які тим не журяться, 
належать лишень великі пани. Так пише старокраєва преса 

1 осподарська кріза. Двіста про стан українського селян- 
пятьдЬсять пять тисяч лроми- с-тва під М<льіцею
............... робітництва ohmhhWJ Підняв хтосі * , .біакнт-Тчзької* к,,му»и для нашої ре- бе відповідальність за дальшіjro провісника ............. евп

......... во іншії 1‘)17 рок\. Паризьк і події Призначено вибори до Мученики його спорудили собі
Ком\ на була ніби генеральною Комуни, що й відбулися 2U. ос* пам’ятник \ великому серці 

і репетицією великого історич резня, а вже 28 березня Ко- робітника*
“Оформ _________

ся без роботи. Село, обдерте МИК1В „рОТИ ,1ЄГ0 10.10С 
ходить до сорочки. Тирговля С1> "перед культурним світим" 
упала, урядники незадоволень цр

>< Ге-

Сума запротестованих векслів стан зрабоваїюго скритсько. ,'"ого перевороте-, що оженив, чиїх іф.чолошсію. 
зростає податки, драчки н селянства не. обходить Бо длн с” 'к',н"! 4*‘ |’"к"1 ІС""’1 п1”тми- ви гра гувши
кари також зростають. Крс- „их один Єфремов. 'як вірний ,К' луі’ио Гей,ял,*“ «роводи- 
литу не можна дістати.

ЖАЛІБНІ ЗБОРИ ВУАН.на п, : і чи. днів; тимчасом но
ве it tu очуняти і зібратиМаркс, Ен- pot 

з винятковою,СИЛИ
рі пролєтаріяту 
гелье і Ленін

ШЛЯХТИ, ЛІПНІ игг польської
"Фабрики стають, торговая ший. цінніший, як м іьки мін

і* зруйнованої' Польський) 
еться як найменше к\ ігуватн. ш 'країни,г ; < інн-
скорочує СВОЇ потреби До маг- СІмЦг 
конечніших річей. Селянин та
кож нічого не кумує, бо в ньо-' товаис нами

На жалібних зборах HN AI і.
ІІсрижм актом Комуни була присвячених намиті небіжчика

1 Заболотного, віііеирє-зидс-ні А- 
Національної надсади Воблиіі схарактериз

> вагою вивчали досвід Паризь
кої Комуни і висвітлювали н ліквідаці-л постійної армії

ледве клигає. бо кожднй стара- йоі

оцінці його проголошенйГ! 
шлях

своїй критиці.
дальші перспективи 
до соціялізму.

Важко знати, в яких же \ мо

Гвардії єдиною збройною сн- вав небіжчика, як талановито
і о організатора й великої ,ЄЗУЇТСЬКА НАУКА, Треба зазначити, що іаци 

в цем\ числі і в
го немає грошей. І звідки но- одному з попередніх, пишуть 
му їх узяти? Корець, бараболі фашістські 
2 зол на ринку! А скільки тих газет в Галичині немає 
корців він має на продажі- Два,|на сельробівська, т 

, гри ! Корець вівса 12 Зол.!
ДО днях робітників шум Вінніпє-і у. між якими значний процент і<ць ямменн, із зол р 
є уц'иінськмх

1 Комуна, крім того, про-
релігію приватною вченогоі ■ і.госила

Віявши на себе провід Ліспі правою, незалежною від дер
жави. і припинила всі державні .течією
виграти н.і церкву, націоналі- Заболотний залучив її іо не 
лхяаиіші церковці маєтки, іа- іикої справи радянського Сл 

Року 1870 почалася була вві • t'eці*-нивши викладати в школі дівництва й спрямував її роб*
Проведемо .об- ту на те щоб іин-днатн і шйро 

шо кими верпвамн трудящих ' 
кадемик Корчак-Чепурківськіц

Робітничих вах народилась і трагічно га 
гину та Паризька Комуна-*

газети. сказав Воблийбзхітн і "Канадінського Українця" вчепилися демонстрації 
проти безробіття ч ВЬшіпегу й показали до самого дна свои> 

ненависть до гиснчів голодних і хо-

(- од-
Й TU BIIXO-

чорну єз> ькх мораль Ко- 
Корець

: жита 18 20 зол. Все те є пи

лить і білими «цензурованими 
сторінками и то в ряди годи,
бо польська влада її бе шастай- Иа МІ* Ф|’*цією .та Поус-єг*

Загальне незадоволегіня фран- нк фабрик та маистс)Х’нь.
політики їх" покину га буржу азія, і пере-

З.исоп божий
Скрививши по єзуїтському свою мерзотну пику пани «

“Кан. Українця" кажуть, що "маніфестація (чому маніфести- і праці, податків, 
ція?!) безробітних ласлутукала би" на співчуття, коли-б між 
безробітними не було тих робітників, які мають працю.

Видно, що єзу їтів з "Кан. Українця" дуже болить, коли ро-Іщо

но конфіскує
які селянин і китники протестують проти за и> зького народу і

; вкладає у землю, щоби вона ! борони преси (буржуазної) на Наполеони ПІ (Луї Бона парта І дано Ці підприємства робітні-
! зародила Але найважніше те, j Україні. Нехай подивляться в поставила перед останнім ди- чим кооперативам. Нарешті,

селянин опинився тепер Галичину л*'*> або він переможе \ сій- Кому на зробила дешо з того,
бітник; який має працю, впомивається за тим робітником, який j зовсім без "гроша. Ше тільки Та вони не подивляться бо иі- *>'•> його змете революція шо кало "стати ознакою оста-
ііе має праці Мани, а іимбільше підпанки, дуже не люблять1 корова рятує його, але скільки нони тільки дьокаі міжнарод у*с на початку війни вияви- точного розвитку з минулим:
робітничої солідарносте. * ;є таких господарств, шо мають ньо і буржуазії. іось, що Франція зовсім не під- знищила Ва «томську колону

А чому то самі пани не показують робітникам такого при, ! корови? З браку гроша сіль-_________________________ \Iyctu готована до неї. Пруська ар- збу ду вану колись на честь На
кладу? Чому то папа римський і попи цілого світу влаштову- , ьке господарство не може ку- -____________ • ________ мія завдала французькому вій- полеонових перемог, прилюд-
ють міжнародній день внкляття радянської влади? Чому попи тупати ані господарських при- товариші, вииовлите исритмі) cbKV багато серйозних поза- но спалено знаряддя смертної 

в тому числі єзуїти з "Кан Українця", протесту ! .пів, ані штччних вивозів, ані ,а -Укр. Риб. ВвТИ": жок. захопивши навіть ч по- кари Гільйотину, тощо

це вартості! того угноєння, А жовтобла-

докладно розповів, якч ваі . 
мають основні* наукові, праці 
небіжчика.

Голова Укрнауки Озерськин 
схарактеризував небіжчика, ц*. 
ученого, громадянина іі органі
затора.

Промови завершили жалібні 
композиції симфонічної орт, - 
стри.

■
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